
Remote Learning Questionnaire Data 
 
 
As you are aware, I sent out questionnaires to parents and children regarding our remote 
learning provision. 
 
Overall, the responses have been very positive and the governors were very pleased 
with the data we collected from the responses. Please look at the response data below. 
 

As you will see, almost 96% of parents/carers are happy with the 
provision we are providing! 
 
The other 4% were a combination of forms completed with no names, or duplicate forms, 
so it is possibly even higher. 
 
 

We have also had a Facebook comment from a parent thanking us… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Something that we need to address for the future is how better help children cope with the 
amount of work as over 20% of parents/carers feel as if their child was struggling to cope. 
This is also clear in the data from the children’s questionnaire. 
 

 
Remote Learning Parent’s Questionnaire Responses 

 
 

91.8%

8.2%

My child has a quiet 
area at home where they 

can focus on school 
work.

YES

NO
93.9%

6.1%

I am happy with the 
quantity of school work 

my child has been given 
to complete.

YES

NO



 

 
Remote Learning Pupil’s Questionnaire Responses 

 

79.6%

20.4%

My child is coping with 
the amount of work.

YES

NO

23.5%

76.5%

My child is struggling 
with the amount of work.

YES

NO

75.5%

24.5%

I'm feeling confident 
about helping my child to 

learn at home.

YES

NO
95.8%

4.2%
YES

NO

I'm happy with the remote 
learning provision that Burnt 
Tree Primary are offering my 

child.

85.9%

14.1%

I have a quiet area at 
home where i can focus 

on school work.  

YES

NO

88.5%

11.5%

I enjoy the live lessons.

YES

NO



 

 

83.3%

16.7%

I enjoy completing 
school work at home.

YES

NO
87.8%

12.2%

I complete all of the work 
that my teacher sets me.

YES

NO

91.0%

9.0%

If I am struggling with my 
work, I have someone at 
home who can help me.

YES

NO

87.2%

12.8%

I keep up with the work 
that my teacher sets me.

YES

NO

85.9%

14.1% YES

NO

I have someone at home,who 
encourages me to login to the 

live lessons and complete work.

20.5%

79.5%

I feel worried about 
completing work at 

home.

YES

NO


